

27 ИЮН 1954

Симферополь

Газета № . . . . .

## Гастроли Харьковской оперы



25 июля на гастроли в Симферополь прибыл Харьковский государственный академический театр оперы и балета им. Лысенко. В течение месяца театр покажет симферопольцам произведения русской и западноевропейской оперной и балетной классики, а также произведения советских композиторов: оперу Данькевича «Богдан Хмельницкий», балеты Глиера «Красный мак», Асафьева «Бахчисарайский фонтан», Нахабина «Весенняя сказка», Яруллина «Шурале».

Театр им. Лысенко — один из лучших оперных театров страны. Ряд его артистов удостоен почетных званий. За постановку оперы Мусоргского «Борис Годунов» театр получил высокую награду —

Сталинскую премию. Среди солистов оперы много молодых артистов, недавно окончивших консерваторию.

Вчера оперой «Борис Годунов» театр начал свои гастроли в Симферополе.

На снимке: встреча артистов театра на симферопольском вокзале. Слева направо — лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов С. Б. Мостовая, народный артист УССР, лауреат Сталинской премии И. Л. Бронзов, главный режиссер театра, народный артист УССР В. М. Скляренко, заслуженный артист УССР, лауреат Сталинской премии Д. И. Козинец, дирижер П. Я. Баленко, директор театра В. Т. Буквин.

Фото В. Чернышевой.